

【交流特区】教牧之道：回到平衡点—张姊妹



首先很感恩神预备机会借着良院开设牧者之道的学习！藉着这个机会更深一层的接触良院的老师倍感荣幸！**透过老师的陪伴、服侍、同吃、同住、同行、真理的教导，使我再次看到耶稣当年服侍的重现。**

内心非常得安慰、被提醒，也使我对自己的服侍、牧养、管理有很多的反思，对于个人看到自己过往服侍的缺失，往往着重理性的教导缺乏实际行动上的服侍，爱心的关怀，谦卑舍己的态度。对于教会，往往圣灵的引导，与人的责任应有的计划和管理不能有效的平衡。这都给我观念上有很大的颠覆。

感谢同行者的安慰和鼓励

其次借着这个平台使我结识来自各地的同路人，内心倍受激励和安慰，透过同学们相处时的分享，也进一步的反思自己服侍的处境，回头望的时刻并不再感觉那么艰辛和无奈，反而更多看到神的眷顾和怜悯。借着同学们的试讲也使我看到自己在释经研究，编写大纲的薄弱和单一，促进我的学习动力和应调整的方向。并且拓宽了我的视野和胸襟荣耀归主！



学习如何因材施教

再者是课程的收获：**讲道上让我感触最深的是我发现我在这方面付代价的不够，对经文的主流思想不够掌握**，我愿意在这方面多花代价来操练和学习。在**教导方面，透过学习让我感受到缺乏技巧和方法：直训太多，缺乏开放性问题**和**具体应用性问题**。不知道如何有效的因材施教，借着这个学习有些方向和启发，愿主怜悯使我更多的操练。

了解原生家庭的影响

辅导方面让我记忆比较深刻，借着这门课使我更深一层的认识我的原生家庭给我带来的影响和如何作一个辅导者的重要。辅导者必须专注、聆听，能感受他人的感受并且有效的复述，而且不直接给答案。**辅导者必须要切记辅导时上心不能上身**。这些宝贵的得着使我很受启发。



领导力方面更是感同身受，这课很接地气，就仿佛老师看到了我的现况，让我反思多多，同时也让我认识自我很多，我今天这样的领导风格原来与我的原生家庭有这么深的关系。**使我清楚我要调整的方向，并且如何制衡预防自己的独裁和有效的塑造自己团队的方向**。对我来说这门课非常及时。

调整改善从自己开始

最后营外的观模学习，让我看到他们的管理工人的配搭，牧养上的完善，使我更加知彼知己。同时也在提醒**自己调整从我开始，教会管理的概念逐步完善的方向从我开始**。总之这一次学习收获颇多，不枉此行。荣耀归主！老师们辛苦了！神赐福纪念你们！愿借此平台祝福更多各地工人！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。